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1. Andrés hetfotol péntekig mindennap vett a piacon néhany szem barackot. Az 6t nap alatt
Osszesen 46 szemet vett, €s minden nap tobbet vett, mint az el6z6 nap. Még azt is tudjuk,
hogy pénteken kétszer annyit vasarolt mint hétfon. Hany szem barackot vett csiitortokon?

2. Pénzem négyotod része apropénz (fémpénz), egyotdd része papirpénz volt. Elkoltottem
az apropénz felét. Most 0sszes pénzemnek hanyad része apropénz?

3. Két hosszu haju fiatal il egy 1€pcsOn, egy fiu €s egy lany.
- Fit vagyok. - mondja a vords haju.

- Lany vagyok. - mondja a fekete haju.

Melyik melyik, ha legalabb az egyikiik hazudik?

4.

a) Szerkeszd meg a négyzet belsejében azokat a pontokat, amelyek egyenld tavol vannak
A-tol és P-tol. Szinezd ezeket pirosra. Szinezd kékre azokat a pontokat, melyek kozelebb
vannak a P-hez, mint a négyzet A csticsahoz!

b) Szerkeszd meg a négyzet belsejében azokat a pontokat, amelyek kozelebb vannak a P-hez,
mint a négyzet B csucsdhoz! Szinezd ezeket zoldre!

c) Szerkeszd meg a négyzet belsejében azokat a pontokat, amelyek kdzelebb vannak a P-hez,
mint a négyzet barmelyik csucsahoz! Szinezd ezeket pirosra!
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1. Egy vastag konyvbdl kiesett néhany szomszédos lap. A kiesettek koziil az elsd oldalon a
387-es oldalszam szerepelt, és a kiesett rész utolsd oldalan is ugyanezek a szdmjegyek sze-
repeltek, csak mas sorrendben. Hany lap esett ki a konyvbdl?

2. Egy osztalyban a lanyok szdma 4-gyel kevesebb a fiukénal. Ha a filk szamat megkétsze-
reznénk, akkor az osztaly 1étszama 50-n¢l nagyobb lenne. Ha a lanyok szdmat harmadara
csokkenteneénk, (a filk szdma az eredeti maradna,) akkor az osztaly 1étszama kisebb lenne
25-nél. Hany lany ¢és hany fiu jar az osztalyba?

3. Az igazmondok €s hazugok szigetén harom szigetlakoval, A-val, B-vel és C-vel talalko-
zunk. (Itt az igazmondok mindig igazat, a hazugok mindig hazugsagot mondanak.)

- Mind hazugok vagyunk. - kozli A.

- Pontosan egy koziiliink igazmondo. - jelenti ki B.

Melyik milyen?

4. Egy egyenl6szaru haromszog alapja AB. Az AC szarat a C csticson tul meghosszabbitot-
tuk, €s ramértiik a szar hosszat, itt keletkezett a D pont. A D-t 6sszekotottiik B-vel. Mekko-
ra az ABD szog. (Valaszodat indokold!)




